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Zápis z jednání Školské rady dne 25. října 2024 

 

Přítomni: J .Triebenekl, Mgr, I. Blažková, Mgr. P. Paták, B. A. Jakubcová 

 

Omluveni: Mgr. J. Zámečník, PaedDr. M. Wiesnerová, Mgr. T. Cikrt  

Pozváni: Mgr. S. Lustyková – ředitelka školy 

 

 

1. Přivítání členů Školské rady – prohlášení T. Cikrta o vzdání funkce  ve Školské radě a 

připomenutí pana předsedy ŠR o délce funkčního období jednotlivých členů ŠR. Ředitelka 

školy oznámila, že do konce roku 2024 vyhlásí doplňovací volby do ŠR dle platné legislativy. 

2. Seznámení členů ŠR se zápisem ze dne 20. 6. 2024. 

3. Předložení Výroční zprávy - zpráva shrnuje klíčové aspekty činnosti školy, včetně 

vzdělávacích výsledků, kulturních aktivit, rozvoje pedagogického sboru a dosažených cílů v 

oblasti výuky i mimoškolních aktivit. Součástí zprávy jsou také přehledy o hospodaření školy 

a podrobnosti o technickém i personálním zabezpečení výuky. Výroční zpráva byla sestavena 

tak, aby poskytla komplexní přehled o činnosti školy, a to s důrazem na transparentnost a 

objektivitu.  ŠR – jednohlasně schválila VZ KJD. 

3. Upravení bodu č. 4 z jednání ŠR ze dne 20. 6. 2024, který se týká zahájení jednání ohledně 

rozšíření oboru střední školy a to, úkol pro Ř školy:  

- zajištění podpory profesních zaměstnavatelů – předpřipravit oblast nového oboru na střední 

škole.  

 

4.  Oslovení ŘŠ  Mgr. S. Lustykové ohledně informací týkajících se provozu školy  

               a vzdělávání, včetně záměru rozvoje školy. 

 

Ř: 

Projekty a návštěva Kosova 

V letošním roce se naše škola zapojila do několika projektů zaměřených na rozvoj odborných, 

jazykových i kulturních dovedností našich studentů. Účast na těchto projektech přinesla naší 

škole cenné zkušenosti, posílila týmového ducha a přinesla nové výukové metody, které 

budeme dále rozvíjet.(minule popisované) 

Jedním z  projektů byla návštěva Kosova, kde naši studenti a učitelé měli možnost porovnat své 

dovednosti s partnerskou školou a načerpat inspiraci. Setkání přineslo výměnu pedagogických 

metod a umožnilo všem zúčastněným lépe poznat kulturní zázemí partnerské školy. Naše 

návštěva nejen prohloubila spolupráci, ale také otevřela dveře k dalším mezinárodním 
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projektům, které podporují osobnostní i odborný růst našich studentů a zaměstnanců. Projekt 

navazoval na rok 2016 a je podporován MZVČR. 

Oprava střechy hlavní budovy 

Připravovaná oprava střechy naší školy je jedním z klíčových projektů tohoto období. Naším 

cílem je nejen provést nezbytné opravy, ale zároveň využít tuto příležitost k vytvoření nového 

prostoru, který by sloužil našim studentům i pedagogům – konkrétně k vybudování malého 

koncertního sálu v podkroví. Tento sál by poskytl vhodné zázemí pro menší koncerty, 

vystoupení, interní zkoušky a další hudební akce. Záměr vytvořit koncertní sál podporuje naše 

zaměření na kulturní vzdělávání a umožní studentům zažít přirozené akustické prostředí pro 

jejich umělecký rozvoj. Projekt zahrnuje potřebné kroky k zajištění akustických a 

bezpečnostních opatření, které odpovídají normám pro podobné prostory. Plánujeme také 

postupné zapojení školy do přípravných fází, aby byl prostor funkční a účelný. Tento projekt 

bude zajištěn v souladu s rozpočtem a plně respektujeme potřebu minimalizovat dopad na 

výuku. Těšíme se na spolupráci a další kroky, které nám umožní tento prostor realizovat a 

naplno využít pro umělecký rozvoj naší školy. 

Účetnictví a mimořádná inventarizace 

Opatření v oblasti účetnictví a inventarizace majetku školy vykazuje, že naše účetnictví vedeme 

s důrazem na přesnost, přehlednost a v souladu s platnými právními předpisy. K tomu nám 

slouží kvalitní práce naší účetní a správce rozpočtu. Vzhledem k narůstajícím nárokům jsme 

však zaznamenali potřebu rozšířit tým o další účetní pozici, což nám umožní udržet kvalitu a 

rozmanitost účetních úkonů. Pro zajištění spolehlivé evidence majetku jsme se také rozhodli 

pro mimořádnou inventarizaci. Tento krok nám umožní získat aktuální a přesný přehled o stavu 

veškerého školního majetku a zlepšit jeho správu. Mimořádná inventarizace proběhne pečlivě 

a s ohledem na minimalizaci narušení chodu školy. Tento proces přispěje k dlouhodobému 

zajištění odpovědného hospodaření a bezpečného prostředí pro naše studenty i zaměstnance. 

Pravidelně informuje zřizovatele.  

Personalistika ve škole 

Našimi aktivitami v oblasti personalistiky, se zaměřujeme na zajištění a zlepšení 

pracovněprávních vztahů na pracovišti. Vytváříme podporující a transparentní prostředí, kde se 

zaměstnanci cítí respektováni a oceněni. Zaměřujeme se na zlepšení komunikace, nastavení 

jasných pravidel a podporu profesního růstu. Naše snahy zahrnují pravidelné konzultace s 

týmem, poskytování zpětné vazby a hledání cest k vyváženému pracovnímu zatížení. Věříme, 

že tyto kroky nejen posílí pracovní pohodu, ale také povedou k vyšší efektivitě a kvalitnějšímu 

vzdělávacímu prostředí pro naše studenty.  
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Ale musíme si přiznat, že ne vždy jsou respektována pravidla na pracovněprávních vztahů na 

pracovišti. 

 

 

5. Závěr  Školské rady. 

 

 

 

 

V Praze dne 25. 10. 2024                                                 Jan Triebenekl – předseda ŠR v.r. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


